

南站茶都举办 南京市首届白茶斗茶品鉴会

来自浙江安吉、江苏溧阳等地二十余家直营茶场参加

白茶,是六大茶类之一,由于一年中只采摘一季,相比于普通茶叶,养分更多,口感更好,营养更丰富,不打农药,不用化肥,只求质量,是茶中珍品。正宗的白茶并不多见,只产自少数地区,以往想在南京本地喝到正宗的白茶,是件比较困难的事情。

4月6日,为了让更多的人了解白茶、走近白茶、喜爱白茶,南站茶都依托自身规模大、档次高、品牌全的特点,组织已经进场入驻的二十余家来自浙江、溧阳等地的直营茶场,举办了南京市首届白茶品鉴大会,届时各家茶场将拿出极品白茶,一饱爱茶人士口福。此次白茶品鉴大会不但吹响了白茶全面上市的号角,还填补了南京市在白茶交流领域的空白,究竟哪家茶场更能受到相关专业人士和消费者的青睐?让我们拭目以待。



谁是南京“白茶王”? 直营茶场邀市民共品鉴

现场聚集了来自各地的媒体、白茶爱好者、市民以及长三角地区茶商,热闹非凡。二十余家直营茶场纷纷拿出“看家好茶”,各地好茶如今在茶都共聚一堂。各家茶场的白茶各有特点,但品鉴过的人士认为,这些都是正宗地道的白茶,汤色鹅黄、香气扑鼻、口感纯正,可谓“色香味”俱全。一时之间,这么多的好白茶,还真的难以分出胜负。

这么好的白茶,放在以往,价格肯定很高。白茶的价格除了人为炒作之外,更多的原因是由于产地的限制和中介环节的过多导致的。南站茶都由于位于华东交通枢纽南京南站旁200米,无形中大大降低了交通运输成本。新型的茶场直接设点直销的模式,又完全避免了把中间环节的“暴利”加在买茶人身上。这样算下

来,南站茶都的白茶价格要比市面上低出30%以上,而且品质和货源比起低端小茶城,更有保障。

茶场设点南站茶都 白茶再掀“茶风暴”

此次白茶品鉴大会,全面推广了白茶,通过此次品鉴会,南京有望掀起饮用白茶的热潮,一股南站茶都“茶风暴”正在来袭。据介绍,安吉当地生态良好,大力发展生态农业,降雨量、土壤非常适合茶叶生长。白茶树与核桃、果树、竹林生长在一起,仔细品茗,还有果香、竹香等独特风味。溧阳、宜兴等地的白茶由于与成片竹海相连,同样是白茶中的上品。有着“全国第一品牌白茶”之称的宋茗白茶由弘宇茶业南京地区总经销。而去年获得安吉“斗茶会”金奖的恒盛白茶在南站茶都也由“非茶不渴”直销。九品白茶更是自产自销,是正宗的安吉白茶。白

茶中氨基酸的含量是普通绿茶的三到四倍,还含有能够促进新陈代谢的活性酶。因此,白茶具有治麻疹、促进血糖平衡、明目、保肝护肝的功用。

南站茶都地块原为花神庙茶厂,即使在三、五年前也还是茶园。随着城市的发展和华东交通枢纽南京南站的正式运营,主城区内的茶园、茶厂已接近消弭。将具有一定资质和规格的茶厂整合到一起,就形成了今天的南站茶都。区别于以往的低端茶城,并不是所有的茶商都能进入南站茶都。首先,他们必须拥有五年以上的经验,其次,店铺装修成本也不能低于1000元/平方米。货正价廉、高性价比的好茶吸引了无数市民和长三角地区的茶商前来购买、批发。

购一斤白茶送一两绿茶
购一斤以上再送打车费

据悉,本次白茶展销期间(4

月7日至4月15日),南站茶都的白茶价格均优惠至400至2000元的低价,相比于正常市场“良心价”,还要打上7折。不仅如此,为回馈今年开业以来市民、茶商对于南站茶都的厚爱,在此期间购买一斤白茶还将获赠一两正宗碧螺春或雨花茶,购买一斤以上的市民可不必自驾或乘坐地铁前往南站茶都,因为南站茶都还将报销单程打车费。机不可失,最佳的饮茶季节当去主城最佳购茶地点—南站茶都。

“茶叶舒展,白毫尽显,汤色鹅黄,口感十分甘爽宜人”,来自南京某单位的高层领导吴先生当场希望能采购几十斤白茶,用于员工福利与业务馈赠。

各类春茶全面上市
五家雨花茶场设点

南京雨花茶、安吉白茶、溧阳白茶、杭州龙井、苏州碧螺春

……几大春茶全部在南站茶都设有直销点,满足了南京市民不同的爱好。例如,“色泽翠绿、形似松针”的雨花茶就深受老南京人的喜爱,而安吉白茶由于富含维生素、氨基酸,深受养生人士和爱美女性的喜爱。目前南站茶都的春茶,多为采自高淳、溧水、雨花、六合、苏州、杭州、安吉、溧阳等地的鲜叶,货源正宗,品质极高。南站茶都负责人当场冲泡了一杯今年新上市的雨花茶,干茶经水冲泡立刻恢复了鲜叶的颜色与形状,茶叶几经冲泡,茶汤依旧碧绿,口感纯正,香气扑鼻。

此外,并不是所有的雨花茶有资格作为真正的雨花茶。只有具有“雨花茶地理标志”标贴的雨花茶产品才能确定为真正的雨花茶,其余产品均为仿冒。目前仅有20多个茶厂被农业局认证有资格生产雨花茶,这20家茶厂中已有5家进驻南站茶都。

地址:雨花台区软件大道茶花路南站西200米

(乘地铁一号线南延线至南京南站6号出口,或公交19、129、119、84、816路至玉盘路站下)

咨询电话:15850770138 13605153778